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У Лабораторији за антропологију Медицинског факултета утврдили су да кости
откривене већ током првог сата “истраживања” потенцијалног места стрељања и
сахране Драгољуба Драже Михаиловића на Ади Циганлији нису људске, пише недељник
Време у новом броју.

  

 “После састанка државне Комисије за истраживање о Дражи Михаиловићу, пронађене
кости обрађене су у Лабораторији за антропологију. Испитали смо све налазе и утврдили
да се не могу довести у контекст са евентуалним гробом Михаиловића. Конкретно,
пронађене кости нису људског порекла”, изјавила је професор анатомије Марија Ђурић.

  

Она је додала да је о резултатима испитивања обавештен надлежни истражни судија
Драган Пантелић.

  

“Откриће костију, а антрополошки тим није се бавио питањем јесу ли од ове или оне или
неке треће врсте животиња, прасади, јагњади или телади – онако како је обављено тј.
трапаво и нестручно за сада, још није произвело велику штету”, констатује Време.

  

Како се објашњава, поучена овим искуством тражења и „налажења”, Државна комисија
планира наставак истраживања и ископавања на Ади Циганлији у августу – овог пута по
свим стручним правилима, судско-медицинским, археолошким и антрополошким.

  

Чланови државне комисије су, самоиницијативно, 18. јуна почели ископавање на Ади
Циганлији, у копању су им помагали новинари, па и пролазници, и тада су пронађене<
кости.
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Секретар Државне комисије за откривање тајних гробница оних који су убијени после
1944. године Срђан Цветковић изјавио је тада да су успели “у веома кратком року да, уз
помоћ савремене технике, пронађу 15 костију, делове шака и руку, као и остатке
лисица”.

  

“Делови костију су опрљени, што указује на покушај уништавања доказа спаљивањем”,
прецизирао је Цветковић.

  

У делу јавности већ тада је кренула прича да су међу нађеним костима и Михаиловићеве,
а те тврдње су пласирали и неки политичари.

  

(ФоНет)

  

 2 / 2


